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Розвиток різних форм власності у значній мірі скоротив сферу відомчого 

контролю, обмежив втручання державних органів у фінансову діяльність під- 

приємств та обумовив зростання потреби в незалежному від держави аудиті щодо 

достовірності, повноти бухгалтерської звітності і відповідності її чинному 

законодавству. 

Метою вивчення дисципліни "Аудит" формування системи знань у галузі 

створення аудиторської фірми, організації її діяльності та методики проведення 

аудиторських перевірок і супутніх аудиту робіт. 

Завдання дисципліни вивчити організаційні засади аудиторської діяльності 

її правового та інформаційного забезпечення; набути методичних навичок щодо 

аудиторської перевірки та оцінювання стану підприємницької діяльності. 

Предметом є методи і прийоми аудиторської перевірки фінансової звітності 

підприємства. 

Курс має на меті сформувати та розвинути наступні компетентності 

студентів: 

Заплановані загальні компетентності (ЗК), спеціальні (фахові) 

компетентності (СК), результатами навчання (ПР): 

ЗК 01 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

ЗК 03 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 06 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК11 Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ФК 01 Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для 

прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління 

підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та 

соціальної відповідальності бізнесу 

ФК 02 Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати діяльність 

його виконавців у відповідності з вимогами менеджменту підприємства. 

ФК 03 Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо 

організації обліку, контролю, планування та оптимізації податкових 

розрахунків. 

ФК 04 Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними стандартами,  

коректно інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну 

інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень 

ФК 07 Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та 

впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, 

аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства. 

ФК 08 Здатність виконувати адміністративно-управлінські функції у сфері 

діяльності суб’єктів господарювання, органів державного сектору. 

ФК 09 Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, 

менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування 

РН01 Вміти розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і професійний 

рівень, самостійно освоювати нові методи роботи та знання щодо комплексного 

бачення сучасних проблем економіки та управління. 



РН04 Організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати  

діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів 

господарювання. 

РН07 Розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської та іншої 

звітності суб’єктів господарювання. 

РН08 Обґрунтовувати вибір оптимальної системи оподаткування діяльності 

суб’єкта господарювання на підставі діючого податкового законодавства. 

РН09 Формувати фінансову звітність за національними та міжнародними 

стандартами для суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, 

оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття 

управлінських рішень. 

РН10 Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та не фінансові дані для 

формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень. 

РН11 Розробляти та оцінювати ефективність системи контролю суб’єктів 

господарювання. Знати теоретичні, методичні та практичні положення 

контрольного процесу, розробляти та оцінювати ефективність системи контролю 

суб’єктів господарювання. 

РН17 Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, 

менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

 
Чому ви маєте обрати цей курс? 

 
Аудиторська професія є саморегулюючою та 

незалежною. Це означає, що держава 

встановлює лише вимогу здійснення аудиту, а 

методику та організацію його проведення 

визначають професійні організації у 

стандартах, нормах, положеннях та 

інструкціях. Отже, однією з найважливіших 

умов забезпечення незалежності аудитора є 

саморегулювання. Розвиток аудиторської 

діяльності значною мірою залежить від практичної підготовки спеціалістів з 

аудиту, що потребує відповідного освітньо-професійного навчання. 

 

 
Організація навчання 

 
Цей курс, дає студентам глибоке розуміння та формування системи знань 

щодо теорії і практики організації проведення аудиту, оволодіння 

організаційними засадами аудиторської діяльності, її правового та 

інформаційного забезпечення. 

Курс супроводжується текстовим навчальним матеріалом,презентаціями та 

груповими завданнями. При викладанні дисципліни для активізації навчального 

процесу на практичних заняттях передбачено застосування сучасних навчальних 



технологій, таких,як міні-лекції,кейс-технології,семінари-дискусії, ділові ігри та 

ситуаційні завдання. 

Проведення практичних занять із застосуванням методу аналізу конкретних 

ситуацій має відмінності від традиційних занять тим, що в його основі лежить 

аналіз ситуації з виявленням реальної задачі, яка може не мати однозначного 

вирішення. 

Для опанування матеріалу дисципліни, окрім лекційних, практичних, 

семінарських занять, тобто аудиторної роботи, значну увагу слід приділити 

самостійній роботі студентів за такими видами: вивчення додаткової літератури; 

робота із законодавчими та нормативними матеріалами; робота у мережі 

Інтернет; підготовка до занять.В індивідуальних завданнях міститься перелік 

тематичних оглядів, які найбільш широко розкривають проблематику тем з 

дисципліни «Аудит». Опрацювання тематичних оглядів, які обираються 

студентами самостійно, дозволить поглибити та розширити їх пізнання у сфері 

аудиту. 

Аудит/схема курсу 
 

 

 

 

 
Поміркуй 

Лекції  
Довідковий матеріал 

Презентації 

Обговорення в аудиторії  

 
Викона 

й 

Групові завдання 

Індивідуальні 
консультації 

Іспит 

 

 
Сфера реалізації набутих знань і вмінь в майбутній професії 

Знання та вміння, набуті при вивченні дисципліни «Аудит» студенти 

зможуть застосувати,працюючи у державних установах, підприємствах різних 

форм власності й видів економічної діяльності, зокрема у структурних 

підрозділах Укрзалізниці. Вони можуть бути використані випускниками на 

посадах аудиторів у аудиторських організаціях, фінансових консультантів, 

експертів,економістів, держслужбовців профільних установ. 

Практичні заняття курсу передбачають набуття практичних навичок щодо 

організації та планування роботи аудиторської фірми та праці аудиторів, 

розробки стратегії, плану та робочої програми аудиту, самостійної роботи із 

законодавчими і інструктивними матеріалами. Виконання завдань 

супроводжується зануренням у суміжні дисципліни, що доповнюють теми, та 

формує у студента інформаційну та комунікативну компетентності. 

 

Теми курсу 



Тема1 Організація проведення аудиторської перевірки 

Тема2 Методологічні основи проведення аудиту 

Тема3 Організація і методика проведення аудиту грошових коштів 

Тема4 Організація і методика проведення аудиту товарно-матеріальних 

Тема 5 Методика аудиту розрахункових операцій та поточних зобов'язань 

Тема 6 Організація і методика проведення аудиту праці та її оплати 

Тема 7 Організація і методика проведення аудиту фінансового стану підприємства 

Тема 8 Узагальнення результатів аудиту 

 

Ресурси курсу 

1 http://lib.kart.edu.ua (Електроний портал бібліотеки УкрДУЗТ) 

2 http://portal.rada.gov.ua (Офіційний портал Верховної Ради України 

3 http://minfin.gov.ua (Міністерство фінансів України); 

4      Найбільш складні аспекти курсу обговорюються на форумі finance.ua 

https://forum.finance.ua/ у розділі податкова діяльність. 

 

Сфера реалізації набутих знань і вмінь в майбутній професії 
Знання та вміння, набуті при вивченні даної дисципліни, можуть бути 

використані випускниками на посадах менеджерів,  фінансових аналітиків, 

фінансових консультантів, експертів, економістів, ризик-менеджерів, 

держслужбовців профільних установ, науковців. 

Правила оцінювання 

При оцінюванні результатів навчання керуватися Положенням про 

контроль та оцінювання якості знань студентів в УкрДУЗТ зі змінами та 

доповненнями ‒ https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/pologennya-pro- 

kontrol-ta-ocinuvannya-2015.pdf 

Максимальна кількість балів за модуль 

Поточний 

контроль 

Модульний контроль Сума балів за 

модуль 

до 60 до 

40 

до 

100 

Поточний контроль 2 семестр 

Активність на заняттях (лекціях, практичних)  до 5  

Ведення опорного конспекту лекцій, конспекту 

першоджерел 

 до 5  

Опрацювання лекційного матеріалу,

 відвідування консультацій 

 до 5  

Виконання письмових контрольних робіт, експрес-

контроль 

до 20 

Виконання індивідуальних науково-дослідних завдань 

(зокрема, типових кейсів) 

 15  

Виконання та захист в строк самостійних робіт  10  
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Підсумок 60 

Визначення 

назви за 

державною 

шкалою 

(оцінка) 

 

Визначення назви за шкалою ECTS 
За 100 

бально

ю 

шкало

ю 

 

ECTS 

оцінк

а 

 

 ВІДМІННО – 5 
Відмінно – відмінне виконання лише з 

незначною кількістю 

помилок 

 

90-100 

 

A 

 

 

    ДОБРЕ – 4 

Дуже добре – вище середнього рівня 

з кількома помилками 

 

82-89 

 

B 

Добре – в загальному правильна 

робота з певною кількістю 

грубих помилок 

 

75-81 

 

C 

 

 

ЗАДОВІЛЬН

О - 3 

Задовільно - непогано, але зі значною 

кількістю недоліків 

 

69-74 

 

D 

Достатньо – виконання задовольняє 

мінімальні критерії 

 

60-68 

 

E 

 

 

НЕЗАДОВІЛЬ

НО - 2 

Незадовільно – потрібно попрацювати 

перед тим як отримати залік або екзамен 

(без повторного вивчення модуля) 

 

35-59 

 

FX 

Незадовільно - необхідна серйозна 

подальша робота (повторне 

вивчення модуля) 

 

<35 

 

F 

 

Кодекс академічної доброчесності 
Кодекс доступний за посиланням: https://kart.edu.ua/wp-

content/uploads/2020/06/kodex.pdf. 

Інтеграція студентів із обмеженими можливостями 

Для інтеграції студентів із обмеженими можливостями в освітній процес 

Українського державного університету залізничного транспорту створена 

система дистанційного навчання на основі сучасних педагогічних, 

інформаційних, телекомунікаційних технологій. 
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